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IN THIS SECTION....

MISCELLANEOUS

DA8000 & DA8001 DA8002 DA8003 DA8004

DA8007 DA8011 DA8013

We now offer a
wide range of
Britpart branded
merchandise for
you or your
customers!

DA8000 Mouse mat
DA8001 Mug mat
DA8002 Key ring
DA8003 Ball point pen
DA8004 Mug - single

DA8005 Polo shirt - medium
DA8006 Polo shirt - large
DA8007 Polo shirt - x large
DA8008 Polo shirt - xx large
DA8009 Sweat shirt - medium

DA8010 Sweat shirt - large
DA8011 Sweat shirt - x large
DA8012 Sweat shirt - xx large
DA8013 Ski hat

front front

rear

rear -
same as
polo shirt

BRITPART MERCHANDISE

Got bikes to carry? - see racks & boxes section
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DA2093 Extreme - Discovery - The definitive guide to modifying
DA2980 Freelander 1997 - 2002 (R reg onwards) - Petrol & Diesel
DA3035 Land Rover 90, 110 & Defender - 1983 - 1995 (up to N reg) - Diesel
DA3036 Land Rover Discovery 1989 - 1998 (G to S reg) - Petrol & Diesel
DA3037 Land Rover Series IIa & III (up to C reg) - Diesel
DA3038 Land Rover Series II, IIa & III 1958 - 1985 (up to C reg) 4-cylinder - Petrol
DA3039 Tuning Rover V8 Engines - How to get the best performance for road and competition use by David Hardcastle
DA3040 Restoration Manual - Land Rover 90, 110 & Defender by Lindsay Porter
DA3041 Restoration Manual - Land Rover Series I, II & III by Lindsay Porter
DA3042 Restoration Manual - Range Rover Classic by Dave Pollard
DA3043 Land Rover - Simply The Best by Martin Hodder
DA3044 The Off Road 4 Wheel Drive Book - Choosing, using and maintaining go anywhere vehicles by Jack Jackson
DA3045 The Rover V8 Engine - 2nd Edition by David Hardcastle
DA3046 You and Your Land Rover 90, 110 & Defender - Buying, enjoying, maintaining & modifying by Martin Hodder
DA3048 Range Rover 1970 - Oct 1992 (up to K reg) - Petrol
DA3105 You and Your Range Rover - Buying, enjoying, maintaining & modifying by Dave Pollard
DA3106 You and Your Discovery - Buying, enjoying, maintaining & modifying by Dave Pollard
DA3107 You and Your Freelander - Buying, enjoying, maintaining & modifying by James Taylor
DA3108 4x4 Book - The essential guide to buying, owning, enjoying & maintaining an off road vehicle by Paul Guinness

DA2093 DA2980 DA3035 DA3036 DA3037

DA3038 DA3039 DA3040 DA3041 DA3042

DA3043 DA3044 DA3045 DA3046 DA3048

DA3105 DA3106 DA3107 DA3108

the worldwide market

leader in automotive

repair manuals

HAYNES MANUALS

Free stand
with 10 manuals!

Ask for full details!
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LR0 0027 LR0 0447 LRO 0598 LRO 0754

LRO 1098

LRO 0770 LRO 0778 LRO 0784 LRO 0785

LRO 0795 LRO 0902 LRO 1067 LRO 1075

LRO 1355 LRO 1422 LRO 1517

See over for

full Land Rover

gear product

description!

LAND ROVER GEAR

LRO 1535 SOX 0593 LRO 0007 LRO 0407

LRO 0752 LRO 1181 LRO 1426
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Land Rover Gear

LRO 0027 Key ring Silver with wire attachment
LRO 0447 Travel mug Insulated stainless steel for hot or cold drinks
LRO 0598 Umbrella Sturdy golfing size with carbon fibre shaft
LRO 0754 Key ring Karabiner style made from aluminium alloy
LRO 0770 Snow bear Cool snowboarding bear with back pack and snowboard
LRO 0778 Ripper wallet Sports wallet with multi-sectioned interior
LRO 0784 Pencils Made from recycled materials - pack of 10
LRO 0785 Key fob Black leather
LRO 0795 Welly bag Washable and lightweight, constructed from durable ripstop polyester
LRO 0902 Boot bag Durable ripstop polyester with side pocket and mesh vent
LRO 1067 Wilderness bear Packed and ready for adventure with his own back pack and sleeping bag
LRO 1075 Safari bear A bear destined for an African safari
LRO 1098 Mug Ceramic mug - ‘Land Rover Experience’
LRO 1355 Parking sign Heavy-duty metal sign
LRO 1422 Wash bag Multi-compartment bag made from durable ripstop polyester
LRO 1517 Bottle opener With laser etched logo
LRO 1535 Letter opener Cast metal
SOX 0593 Socks Navy, green & black sports socks with cushion foot - pack of 3

Ideal birthday or Christmas gift ideas for any Land Rover enthusiast
- what ever their age!

Land Rover Models

LRO 0007 Freelander Green 1:18 scale 
LRO 0407 Series 1 Green 1:32 scale 
LRO 0752 Range Rover Silver 1:18 scale 
LRO 1181 G4 Challenge Defender 110 Orange 1:18 scale 
LRO 1426 Discovery 3 Silver 1:18 scale 

LAND ROVER GEAR - continued
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ORIGINAL TECHNICAL PUBLICATIONS

19LHP1 19LHP2 19LHP3

LHP19 LHP20 LHP21

LHP22 LHP23 LHP24

LHP25 LHP26 LHP27

LHP29 LHP32 LHP33LHP28

19LHP1
Range Rover Classic - 1970 to 1985
Parts publications/service publications/owners literature
19LHP2
Range Rover Classic - 1986 to 1995
Parts publications/service publications/owners literature
19LHP3
Land Rover Discovery - 1989 to 1994
Parts publications/service publications/owners handbooks
LHP19
Land Rover Series I - 1948 to 1958
Parts publications/service publications/owners literature
LHP20
Land Rover Series II - 1958 to 1961
Parts publications/service publications/owners literature
LHP21
Land Rover Series IIA & IIB - 1961 to 1971
Parts publications/owners handbooks
LHP22
Land Rover Series III - 1971 to 1985
Parts publications/service publications/owners literature
LHP23
Land Rover 88 Half Ton Military - 1968 to 1984
Parts publications/service publications/owners handbooks
LHP24
Land Rover 101 One Tonne Military - 1975 to 1978
Parts publications/service publications/owners handbooks
LHP25
Land Rover 90, 110 & XD Military - 1984 to 1999
Parts publications/service publications/owners handbooks
LHP26
Land Rover 90, 110 & 127 - 1983 to 1989
Parts publications/service publications/owners handbooks
LHP27
Land Rover Defender 90, 110 & 130 - 1990 to 1999
Parts publications/service publications/owners handbooks
LHP28
Land Rover Defender 90 & 110 North America - 1993 to 1997
Parts publications/service publications/owners
handbooks/supplementary information/sales brochures
LHP29
Range Rover Classic (North America) - 1987 to 1995
Parts publications/service publications/owners
literature/supplementary information/sales brochures
LHP32
Land Rover Discovery - 1994 to 1998
Parts publications/service publications/owners literature
LHP33
Land Rover Discovery North America - 1994 to 1998
Parts publications/service publications/owners
literature/supplementary information/sales brochures

These are an exciting new range of original technical publications on CD-Rom. On the CD you'll get original parts

books, workshop manuals and handbooks. Each CD-Rom focuses on one model as shown above and each has the

same format: the original parts catalogues (from parts book and/or microfiche, as appropriate) are followed by

the workshop manuals and driver's handbooks, all reproduced in an easy-to-use and easy-to-print PDF format.

Handy and easy
to use!

Note - Minimum system requirements - Windows 2000 or
XP/Pentium III/64MB RAM/Adobe Acrobat Reader Vr 6.0.
They are not currently Vista compatible but will be when
Windows issue Service Pack 1.0 for Vista. Due to copy
protection the CDs only work on Macs with Intel processors
running Windows.
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DA3156 Winch In Safety. A5 book by Land Rover with
pictures  throughout, over 100 pages.

DA3157 Defender Td5 1999-2005 MY onwards with
3000 Tdi. Includes workshop manual and
electrical manual.

DA3158 Off-road recovery techniques. A practical
handbook on principles and use of equipment
by Nick Cole

DA3159 Where to go in your Land Rover
There’s no better way of enjoying your Land
Rover to the full than leaving the tarmac
behind.  This book explores the places to go
off-roading in the UK.

RTC9841CE Series III
Parts catalogue

RTC9908CB Range Rover Classic 1986>
RTC9946 Binder for parts books
RTC9947CF Discovery >1999
RTC9961CB Range Rover Classic

Parts catalogue
STC50570 Service Parts Guide
STC53184 Freelander Access. CD-ROM
STC9021CC Defender 90/110/130 - 1987-2001 on

Parts catalogue
STC9046CB Freelander Td4
VDH100940 Land Rover Owners Handbook

Freelander - French

DA3156 DA3157 DA3158 DA3159

RTC9841CE RTC9947CF RTC9961CB STC9021CC

PARTS & GENERAL INTEREST BOOKS
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DA2331

DA3500 STC7642

STC7642
First aid kit - Land Rover
To DIN 13164, the industry standard first
aid kit solution for cars, vans and
commercial vehicles when on the move.

DA2331
First aid kit - small
1 x British Red Cross guidance leaflet
1 x No. 9 dressing
1 x No. 8 dressing
1 x 25g cotton wool roll
1 x Pair medium vinyl gloves
1 x 10 x 7 x 2.4cm plasters
1 x Triangular bandage
6 x Safety pins
1 x 1.25cm x 9.1m tape
1 x Pair of scissors
1 x Multi-strip waterproof plasters

DA3500
Euro travel kit
1 x Carry bag
2 x Warning triangle
1 x Fire extinguisher
1 x Fluorescent vest
1 x Aerosol can of tyre repair
1 x Torch
1 x Universal bulb kit
1 x First aid kit
1 x Headlamp beam adaptor
1 x GB magnetic sticker

SAFETY EQUIPMENT
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DA1070 DA1071 DA1072

DA1073 - FRONT DA1073 - REAR

VEHICLE ENHANCEMENTS

DA1070
Side vent trim Stainless steel
Discovery 3
DA1071
Rear bumper cover Stainless steel
Range Rover L322
DA1072
Oval rear badge surround Chrome
Range Rover L322
DA1073
Lower sill step covers Brushed finish
Front & back - pair
Range Rover L322

Enhance your land Rover’s apperance!


